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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Üzenet az uruguayi Nagyboldogasszony és az Isteni Szellem kolostor kertjében, ahol egy
szökőkutat helyeztek el a Kerti Szűzanya képével.
 

Mint a békének szentelt forrásokból folyó víz, úgy áradjon az isteni áldás lelketekre és
szívetekre, és rajtatok keresztül érje el az egész világot.

Az Isten által életetekre árasztott áldások sokszorozódjanak meg és érjék el az összes szívet
ezen a világon.

Ebben az imádságnak, a szemlélődésnek, a lelkek és az Élővilág megváltásának szentelt
kertben a Teremtő jóvátételt és reményt talál. Az összes ide jövő lény mindig emlékezzen arra,
hogy lehetősége van imádkozni és helyrehozni Isten Szívét, ahogyan Fia tette a Gecsemáné
kertben, és ahogyan Isteni Édesanyja folytatta, újra és újra, miközben imádságban utazott
Krisztus Kínszenvedésének szent helyein.

Mária azért jött a Gecsemáné-kertbe, hogy ott újra átélje az Úr Kínszenvedését, és így életben
tartsa és megsokszorozza szenvedésének érdemeit. Imája helyrehozta Isten Szívét
ésmindenekelőtt Krisztus Szívét, amelyet az emberiség nagy közönye örökké ostoroz.

Gyermekeim, legyen ez a kert a számotokra olyan, mintha belépnétek a Gecsemáné kertjébe,
és osztoznátok az Úrral a kínjaiban, mintha gyógyítanátok a sebeit, és érdemeket szereznétek a
lelkek üdvösségéért és az Új Élet bevezetéséért.

Mindig hálával és örömmel lépjetek be ide, hogy szolgálhassátok Isten Szívét és benne az
Élővilágot. Imáitok által egyesüljetek az Élővilággal, hogy az Úr angyalai jóvátegyék a
szenvedést és a sértést, amelyet az Élővilág tapasztal. Ezért találjátok meg itt a szolgálat terét,
amely bár rejtett és csendes, mégis átlépi a határokat és dimenziókat, és megérinti Isten
Szívét.

Ezért áldott meg benneteket, és ezért áldotta meg ezt a forrást, ezt a helyet és az életeteteket,
hogy megváltásotok gyümölcse sok más léleknek is segítségére legyen.

Szeretlek benneteket.

Atyátok és Barátotok,

Legtisztább Szent József


